



胡锦涛 赴浙江考察帐篷生产

四川汶川特大地震灾区安置受灾群众急需大批帐篷!这引起了中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛的高度关注。5月22日上午,胡锦涛主持召开中共中央政治局常务委员会会议,专门研究继续全力做好抗震救灾工作。会议一结束,胡锦涛就立即赴浙江省湖州市,实地考察救灾帐篷生产情况。

在视察企业的生产情况后,胡锦涛作了重要讲话。他强调,当前的抗震救灾形势依然严峻,特别是安置受灾群众的任务十分艰巨。目前需要大批

温家宝 重返灾区考察堰塞湖

中共中央政治局常委、国务院总理、国务院抗震救灾总指挥部总指挥温家宝22日下午乘专机抵达四川绵阳,指挥抗震救灾工作。温家宝抵达绵阳后,随即改乘直升机前往唐家山堰塞湖考察。国务院新闻办公室22日举行新闻发布会,发布会上,国土资源部地质环境司副司长柳源表示,现在发现的这些堰塞湖的险情是很严重的。截至21日,航拍资料显示灾区一共有34处堰塞湖。柳源说,现在国土资源部已经配合水利部派出专家,到现场逐一核查。因为堰塞湖有的地方水位越来越高,现在担心的是万一有一决口,影响会很大,范围会很广。

204名四川伤员今天空降南京

快报讯(记者 刘峻)昨天晚上九点,江苏省卫生厅紧急召开会议,安排204名四川地震重伤员转运至南京的工作。记者了解到,今天,这204名重伤员将分乘六个航班抵达南京,随即将被分流到省人民医院等8家三级医院。目前,各大医院已经精心布置,将给这些伤员一

江苏各大医院忙着给伤员布置新家

第一批四川灾区伤员今天空降南京。江苏各大医院已经做好各项准备,为他们预留了1000张左右的床位,随时接纳伤员来苏进行住院治疗。

江苏省人民医院:30分钟“搬”出一个病区 昨天下午,江苏省人民医院骨科创伤病区30分钟内完成了搬离,为四川灾区伤病员腾出了床位。听说是为受灾同胞准备病床,从8岁至86岁,30位行动不便的住院病人一致同意并迅速完成了搬离。

南京军区总院:紧急开辟空中救治平台 南京军区总院的任务是一次性接收50名重症伤病员。为了确保伤员救治的有效性,该院还开辟了空中救治绿色通道,特别紧急的伤员可通过直升机

直飞急诊停机坪接受治疗。江苏省中医院:专门制定四川食谱 江苏省中医院将接收救治40名四川地震灾区伤员。虽然该院床位使用率达110%以上,但该院决定将该院现有的两个骨科病区调整腾空一个。后勤部门还在加紧布置温馨环境,制定专门食谱。

南京市中医院:四川“翻译”带队迎接 记者在该院看到,全新装修好的骨科科命名为爱心病房,系上了祝福健康平安的丝带,并配备了有线电视。该院还将发挥中医的特长,为患者进行针灸、推拿治疗疼痛和放松心情。同时,该院还派出了一名四川籍的医务人员作为随队翻译,更好地促进医患沟通。

南医大二附院:腾出一个病区40个床位 南医大二附院已经腾出一个病区,共计40张床位接收伤员,并成立伤员救治医疗管理小组、救治医疗专家小组、伤员救治后勤保障小组和灾区伤员救治心理干预小组。

南京市第一医院:160名志愿者报名服务 将有40名灾区伤员在南京市第一医院接受救治。医院已经为每一位患者更新了床垫、被套。每一个病房都系上了中国结,写上了“我们和你在一起”。截至昨天下午4点,医院已经接受160名

降南京

快报倡议:系上绿丝带让爱心接力 温暖灾区的每一个角落。我们建议开车一族将绿丝带系在车门把手或后视镜上,骑车一族可将绿丝带系在自行车把上,步行一族将绿丝带系在背包或手臂上。相信5月25日火炬传递进入江苏时,江苏满城尽系绿丝带!

今天,204名伤员来到南京接受治疗,他们需要身体的康复,也需要心理的呵护。但过多的打扰,不利于他们的治疗。为此,我们倡议,在医院门前或病房前的树上,系上一根代表爱心的绿丝带,让他们祝福,让他们在南京也能感受家的温暖。

领取时间:今天至5月24日,每天下午2:00-5:30 领取地点:置地广场一楼(鼓楼北路55号)、新街口沃尔玛超市3楼入口处 咨询电话:13770596060

震惊的数字 揪心的痛楚

截至22日,四川汶川地震已造成 51151人遇难,29328人失踪 共接受国内外捐款 214.16亿元

遇难数字是如何得来的

从地震发生那一刹那,人们就在关注一个数字,这场天灾,到底夺去了多少人的生命?这个数字,牵动着人们的神经。记者以什邡市为样本,采访了整个死亡数字的统计链条。

如何进行伤亡汇报? “我们采取了最原始的驿站传递的办法,每天两次,红白镇两所学校都会派专人,走路到蒙华镇,再由蒙华镇的人接替,把两个镇的数字,带到通信畅通的八角镇,由八角镇的人打电话把三个镇的数字,报告给教育局,这是最快,也最节省体力的方法。”杜甫华说。

如何确定死者身份与死亡人数? 到14日上午,洛水中学校统计的学生死亡人数是79人。“这79个人,都是必须见了遗体的。”李长霞说,“一些家长不在的,或者被送到外地医院救治身亡又没人去认领的,我们就很难确定身份,只能按失踪处理,这些失踪的人,在被发现后,有可能转化为死亡人数。”李长霞说。

有没有建立汇报制度? 随着救灾秩序的逐步恢复,各个乡镇逐步建立正规的伤亡信息汇报制度,确定专门



世界文化遗产 都江堰文物损毁严重

据国家文物局最新通报,汶川“5·12”大地震令世界文化遗产都江堰遭受了一场特大浩劫,都江堰的二王庙和伏龙观两处古建筑群严重受损。据人民网

SUNING 苏宁电器 至真至诚 阳光服务 苏宁启动2008夏令商品普惠月 空调 冰箱 彩电 风扇 苏宁与灾区人民心手相连! I ♥ CHINA 品牌故事 Brand Story 5月12日四川汶川发生8.0级地震,灾区群众的生命财产遭受重大损失。苏宁电器紧急启动“1+1”品牌救灾捐赠,率先向灾区捐赠500万元现金。5月18日在央视《爱的奉献》慈善义演大型募捐会上,苏宁董事长张近东个人捐款5000万元,用于抗震救灾灾后重建工作。苏宁集团社会各界爱心人士踊跃参与捐款捐物,参与抗震救灾。

五星电器 FIVE STAR APPLIANCE 活动时间 5月24日-26日 作为企业,我们不是最大的,但我们的爱心所能,为四川灾区贡献一份爱心,担当一份责任。作为每个个体,每个人的力量也是有限的,但只要人人都献出一份爱,世界将变成美好的人间。迄今为止,五星电器、百思买向四川灾区捐款已超1000万元,而这只是开始…… 五星电器&百思买向灾区人民累计捐款已超1000万元 尽你我之力 献无尽关爱 五星电器第9届空调节·关爱大行动 爱心接力 您购物我捐献 2008.5.24-5.25五星电器每卖出一台空调,都将给灾区捐出15元,我们承诺将把所有善款用于灾区同胞重建家园!